



В Каменске-Уральском ранее судимый местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственным отделом по городу Каменск-Уральский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому жителю города Каменск-Уральский. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 30 сентября 2018 года участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Каменск-Уральский» проверял наличие дома граждан, в отношении которых был установлен административный надзор. С этой целью он прибыл к подсудимому, который в указанный момент дома отсутствовал, однако через некоторое время пришёл в подъезд, находясь в состоянии алкогольного опьянения.

Сотрудник полиции, в связи с нарушением подсудимым установленных ограничений, предложил ему проследовать в отдел полиции. Однако нарушитель был против такого предложения и попытался скрыться от стража порядка. Полицейский принял меры к задержанию подсудимого, и в этот момент нарушитель применил в отношении участкового уполномоченного физическое насилие, в том числе укусив его за руку.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1282268>